
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 458
van MARNIC DE MEULEMEESTER
datum: 3 juni 2015

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Schoolgebouw Ename  -  Stand van zaken

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 23 van 4 september 2014 over het 
schoolgebouw in Ename.

1. Wat is de huidige stand van zaken in dit dossier?

2. Werd ondertussen een protocol gesloten tussen het GO! en de OVAM met het oog op 
de sanering van de historische vervuiling? Zo neen, waarom niet?

3. Is er ondertussen meer duidelijkheid of de gebouwen na sanering zullen gebruikt 
worden voor de huisvesting van eigen onderwijsprojecten of dat men toch zal 
overgaan tot verkoop?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 458 van 3 juni 2015
van MARNIC DE MEULEMEESTER

1-2. Zoals de Vlaamse volksvertegenwoordiger aangeeft in de vraag, dient voor het 
verloop en de stand van zaken van dit dossier te worden verwezen naar de 
verschillende antwoorden die op vroegere vragen zijn verstrekt en waarvan het 
laatste antwoord betrekking heeft op de vraag van 4 september 2014. Hierin wordt 
onder meer verwezen naar de complexiteit van het dossier wat de 
saneringsproblematiek betreft, aldus het GO!.

Zoals ook uit het antwoord m.b.t. de vraag van 4 september 2014 blijkt, hangt het 
dossier m.b.t. het saneringsproces van deze schoolsite en de aanbesteding ervan 
samen met het realiseren van het protocol tussen OVAM en het GO!.

In dat kader lopen er verregaande besprekingen. Het GO! wacht op de voorlegging 
en de ondertekening van het definitieve protocol, zodat dit dossier m.b.t. het 
historisch ernstig vervuild domein binnen het kader van voornoemd protocol een 
oplossing kan vinden. 

3. Zoals vroeger reeds door het GO! werd aangegeven dient de toekomstige 
bestemming van de gebouwen verder bekeken te worden, onder andere in functie 
van de eigen onderwijsprojecten die lopen en waarvoor een huisvesting op dit 
schooldomein één van de mogelijke opties zou kunnen zijn, aldus het GO!. 

Het GO! is ondertussen ook gestart met de opmaak van integraalplannen als 
beleidsinstrument voor de verschillende GO! scholengroepen. Hierin wordt een 
strategie opgebouwd voor het onderwijs van de toekomst voor de betrokken 
onderwijsinstellingen en schooldomeinen. Dit betekent onder meer dat het GO! de 
pedagogische visie, onderwijsvernieuwing en strategische keuzes en de visie van het 
GO! op het onderwijsaanbod naar een strategisch bouw- en infrastructureel beleid 
vertaalt.

Het GO! stelt tot slot dat het schooldomein te Ename in de eerstvolgende schooljaren 
mee opgenomen zal worden in de ontwikkeling van het integraalplan van 
scholengroep 21 en van daaruit zal dan ook de bestemming van het domein verder 
bepaald worden.     


